Інвестиційний проект – земельна ділянка площею 7,24 га на території міста районного значення Мала Виска Кіровоградської області
Земельна ділянка, яка пропонується під реалізацію інвестиційного проекту :
територія колишнього бурякопункту Маловисківського цукрового заводу, місцезнаходження - промислова зона населеного пункту, межує з  територією Маловисківського спиртового заводу, відстань до прокладеної залізничної колії  становить 50 м;
Місцерозташування земельної ділянки :  Кіровоградська обл., Маловисківський р-н, м. Мала Виска, Кондратюка, 10; 
Форма власності : комунальна;
Можливі напрями використання ділянки (цільове призначення): будівництво об’єктів комерційного та промислового  призначення;
Техніко–економічна характеристика промислового майданчика (земельної ділянки): земельна ділянка (колишній бурякопункт Маловисківського цукрового заводу) відноситься до категорії земель промисловості, транспорту, зв’язку оборони та іншого призначення; загальна площа ділянки становить 7,24 га, грунт – стійкий, рельєф – рівний. 
Земельна ділянка вільна від забудови. 
Є можливість підведення електромереж, комунікацій водопостачання та водовідведення. Земельна ділянка знаходиться в безпосередній близькості від річки Вись.  Відстань до джерела підключення електроенергії – 100 м. 
Газопостачання – відсутнє, відстань до найближчого  ГРП (м. Новомиргород Кіровоградської області ) – 18 км. 
Ділянка розташована на відстані 100 м від найближчого житлового масиву.

Є можливість прокладання окремої залізничної колії від станції «Виска» Одеської залізниці. В наявності під’їзні шляхи.

 Близькість до  автомобільних доріг :

 
міжнародних - М-12 – 1602684 -  Стрий - Тернопіль - Кіровоград - Знам'янка (через Вінницю) + Під'їзди: до м. Вінниця, до м. Хмельницький -12 км;

 
 регіональних - Р-05 -1588721 - Городище - Рівне - Старокостянтинів (через Сарни) + Під'їзди до м. Рівне - 500м, Р-06 - Ульяновка - Миколаїв (через Вознесенськ) + Під'їзд до Міжнародного аеропорту "Миколаїв"  - 500 м.
На території населеного пункту м. Мала Виска є  аеродром, придатний для використання.

Відстань від населеного пункту до Чорноморських портів: в м. Одеса – 300 км, в м. Миколаїв – 250 км. 
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