ЗАГАЛЬНІ ВІДОМОСТІ ПРО  МАЛУ ВИСКУ
Мала Виска – місто Кіровоградської області, розташоване на річці Мала Вись басейну Південного Бугу. Місто Мала Виска Кіровоградської області є адміністративним центром Маловисківського району і належить до малих міст  з відносно розвинутою економічною базою та відповідною для районного центру інфраструктурою. За функціональною типологією малих міст України в структурі матеріального виробництва відноситься до аграрно-індустріального центру. 

Площа міста - 1845,6 га, кількість населення складає 11 924 особи. Житловий фонд міста - 37 багатоквартирних будинків (874 квартири), 4 494 дворів з приватними присадибними господарствами. 

На території населеного пункту розташовані 10 промислових підприємств, 26 фермерських господарств. Підприємства  спеціалізуються,  в основному, на виробництві та переробці сільськогосподарської продукції – ТДВ Маловисківське хлібоприймальне підприємство, ПП «Хлібний дар», підприємство «Харчовик», «Хлібокомбінат» Маловисківської райспоживспілки та інші. Торгівельна мережа міста -  120 підприємств роздрібної торгівлі, серед яких найбільші – магазин «Авілона», «Новий світ», «Монарх», «Реал» «Комфорт», «Промислові товари» та інші. Торгівельна мережа Маловисківської райспоживспілки включає 4 і заклади – магазин «Крамниця», «Продовольчі товари» підприємства «Харчовик», «Соціальний магазин». На території є 13 аптек та аптечних пунктів, в т.ч. 3 ветеринарні аптеки, що забезпечують потреби населення в ліках. Крім цього, в місті функціонують 2 АЗС, 23 об’єктів побутового обслуговування, 2 ринки.

 Територія міста Мала Виска є населеним пунктом, що має особливу інвестиційну привабливість для розміщення промислового виробництва, що визначається наступними факторами: вигідність економіко – географічного положення населеного пункту, в т.ч. можливість повітряного сполучення (в межах міста є аеродром),  наявність автомобільних, залізничних, шляхів сполучення та комунікаційних мереж; наявність вільних земель промисловості, в т.ч. в межах міста; наявність трудових  ресурсів, серед яких значну частку становлять кваліфіковані кадри, які можуть бути задіяні у виробництві; відповідний рівень розвитку соціальної інфраструктури, а саме : наявність гуртожитків, професійно – технічного навчального  закладу, яке може стати базовим для підготовки робітничих кадрів.

