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          23-24 травня 2013року  в рамках проведення Координаційної ради з питань місцевого самоврядування при голові Маловисківської районної ради керівництво райради на чолі з головою районної ради Світланою Сосновською та дванадцять керівників органів місцевого самоврядування району, серед яких був і міський голова Юрій Гульдас,  побували у Пирятинському районі, що на Полтавщині. 
         Метою візиту маловищан до пирятинських колег став обмін досвідом в питаннях розвитку та функціонування соціальної інфраструктури  та туристичної мережі, діяльність центрів громадської активності тощо. 

          Окрім робочих моментів, які проходили у Пирятинській районній раді та в двох сільських радах – Великокручанській і Березоворудській, маловисківську делегацію ознайомили з туристичними об’єктами, розташованими на їх території – Великокручанським музеєм національного побуту, народним вокальним ансамблем «Приудайські козаки» Великокручанського сільського клубу, першою в Україні пивоварнею з рестораном, де виготовляється живе пиво, готельним комплексом ПАТ «Велика Круча», оглянули мальовничу територію заплави річки Удай з висоти сторожової башти, побували в Берерзоворудському народному історико-краєзнавчому музеї, маєтку Закревських, на дослідно-колекційному полі Березоворудського технікуму Полтавської державної аграрної академії тощо.
На фото: засідання «круглого» столу у
Великокручанській сільській раді
Пирятинщина - район Полтавщини, розташований за … 180 кілометрів від обласного центру. Цей край відомий тим, що тут налічується 20 територій та об'єктів природно-заповідного фонду: три заказники загальнодержавного значення, шість гідрологічних заказників місцевого значення, чотири ботанічні пам'ятки природи - дуб черешчатий, лісопарк "Острів Масальський», Березоворудський парк - пам'ятка садово-паркового мистецтва, Олександрівський дуб, два заповідні урочища,  Леляківський загально-зоологічний заказник, Шкуратівський ботанічний заказник та інші. Крім того тут народилися поет-пісняр, заслужений діяч мистецтва, лауреат  державної національної премії ім. Т.Г.Шевченка, автор відомих всьому світу пісень «Києве мій», «Мамина вишня», «Хата моя біла хата», «Не шуми калинонько», «Осіннє золото»  Дмитро Луценко, бували відомі постаті – майбутній полководець Михайло Кутузов, козацький полковник Леонтій Свічка, поет та художник Тарас Шевченко, майбутній академік, математик і фізик Микола Боголюбов. 
          Цікавими і змістовними були питання семінару про діяльність Центру громадської активності Пирятинського району, створеного ГО «Жіночі ініціативи» за фінансової підтримки Антикризової програми Міжнародного фонду «Відродження» та впровадження відновних практик в Пирятинському районі. 
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 Метою роботи Центру є формування безпечного середовища, активізація громади задля: вирішення спільних проблем та соціального розвитку, попередження правопорушень, зменшення рівня агресії, відновлення природних зв’язків між людиною і громадою. Діяльність спрямована на роботу з жінками, дітьми, підлітками та молоддю у співпраці з правоохоронними органами, владою та місцевим самоврядуванням, соціальними службами, бізнесом та жителями міста та району задля покращення життя в громаді.

   А завершився візит на Пирятинщину відвідуванням ще одного районного туристичного маршруту – в с. Березова Рудка, яке вперше згадується у документах 1717 р., як володіння гетьмана Івана Скоропадського. Маловищани побували в Березоворудському народному історико-краєзнавчому музеї та маєтку Закревських. Славне це село тим, що у Закревських неодноразово гостював Тарас Шевченко. А ще – це батьківщина відомого поета-пісняра Дмитра Луценка. У музеї бережливо зберігаються всі експонати, пов’язані з відомими особами та визначними, а інколи й трагічними, сторінками його історії. А за садибою Закревських знаходиться мальований парк площею 45 га, розташований на берегах річок Рудки й Переводу. Далі – дослідно-колекційне поле Березоворудського технікуму Полтавської аграрної академії. 
